

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

10 АПР 1958

от

Москва

Газета №



Человек искусства и борьбы

ДЕЛИ, 9 апреля. (ТАСС). В Индии широко отмечается исполняющееся сегодня 60-летие со дня рождения знаменитого американского певца, видного общественного деятеля и борца за мир Поля Робсона.

Всеиндийский комитет по проведению празднования 60-летия Робсона, в который вошли известные общественные и политические деятели Индии, разработал специальную программу празднования дня рождения Поля Робсона. Комитеты созданы также в Бомбее, Калькутте, Дели, Лакнау и многих других городах страны. В Бомбее празднование дня рождения Робсона продлится 9 дней.

По случаю дня рождения Поля Робсона опубликовано послание премьер-министра Неру. В послании отмечается, что празднование 60-летия Робсона является «дамой, которая заслуживает быть отмеченной не только потому, что Поль Робсон один из величайших артистов нашего поколения, но также потому, что она напоминает нам, что искусство и человеческое достоинство выше различия расы, национальности и цвета кожи».